

Ξεπερνά τα 10 εκ. το κόστος για την ασφάλεια των μαθητών

Με γοργούς ρυθμούς προχωρούν οι σχεδιασμοί του Υπουργείου Παιδείας και της κυβέρνησης για τα θέματα ασφάλειας και υγείας στα σχολεία. Την ερχόμενη Τετάρτη το Υπουργικό συμβούλιο αναμένεται να εγκρίνει κονδύλι ύψους 800 χιλιάδων ευρώ για την όσο τον δυνατόν γρηγορότερη εφαρμογή του μέτρου των φρουρών ασφαλείας από τις 7 μέχρι και τις 8 το πρωί σε νηπιαγωγεία και δημοτικά. Σύμφωνα με τον πρόεδρο των σχολικών εφορειών το κονδύλι ήδη έχει εξασφαλιστεί.

Σύμφωνα με όσα δήλωσε στον ANTI, Ο Πρόεδρος των σχολικών εφορειών, Ντίνος Έλληνας, έχει εξασφαλιστεί ένα κονδύλι 800 χιλιάδων ευρώ για να καλύψει τις ώρες 7 με 8 το πρωί για τα νηπιαγωγεία και τα δημοτικά και αυτό το κονδύλι θα δοθεί σε όλες τις σχολικές εφορείες για να κάνουν την διαδικασία της προσφοράς έτσι ώστε να εργοδοτήσουν φύλακες με αγορά υπηρεσίας έτσι ώστε να εξυπηρετούν τις σχολικές μονάδες.

Όσο αφορά το κόστος για τα θηροπλέφωνα ανα σχολείο αναμένεται να φτάσει τις 350 με 400 χιλιάδες ευρώ. Για τα κάγκελα και τις ψηλές περιφράξεις έχουν ήδη δοθεί συγκεκριμένες οδηγίες στις κατά τόπους σχολικές εφορείες για να παραθέσουν στοιχεία αναλόγως των αναγκών τους για να γίνει η κοστολόγηση. Με τον κ. Έλληνα να εξηγεί πως περιμένουν απάντηση μέχρι την ερχόμενη Παρασκευή, όπου έχουν δώσει ενδεικτικές προδιαγραφές για περιφράξεις δυο και τριών μέτρων και περιμένουν από την



κάθε χολική εφορία να κοστολογήσει έτσι ώστε να μπορούν μαζί με τις τεχνικές υπηρεσίες του Υπουργείου να κατανέμουν τα λεφτά τα οποία θα εγκριθούν για αυτό τον προϋπολογισμό είναι έκτακτη χορηγία. Σύμφωνα με τις πρώτες εκτιμήσεις και για τα τρία μέτρα ασφαλείας που προωθεί το Υπουργείο, ψηλές περιφράξεις, θηροπλέφωνα και φύλακες το κόστος θα αγγίξει τα 10 εκατομμύρια 800 χιλιάδες ευρώ. Την ίδια ώρα ο παγκύπριος συνδεσμος φυλάκων και ιδιωτών φυλάκων ασφαλείας προχώρησε σε δική του έρευνα με στόχο να ξεκαθαριστεί ο αριθμός των επαγγελματιών φρουρών που θα χρειαστούν.

Ο Εκπρόσωπος του Παγκύπριου Συνδέσμου Φυλάκων και ιδιωτών φυλάκων ασφαλείας, Τρύφωνας Τρύφωνος είπε «σαφέστατα είμαστε θετική σε αυτήν την πρόταση του Υπουργείου Παιδείας γιατί ήταν και που και εμάς σαν σύνδεσμος μας είχε προβληματίσει απλώς αυτό που ανηπυούμε είναι το χρονικό περιθώριο μόνο της μίας ώρας/ ο πρώτος λόγος ήταν για να δούμε τον αριθμό των συναδέλφων που θα χρειαστούν και ο αριθμός που βρήκαμε ήταν 601»

Επεισόδιο με γεωργούς στη νεκρή ζώνη: «Προτεραιότητα η διατήρηση του Status quo» λέει η UNFICYP

Νηνεμία επικράτησε την Κυριακή στην περιοχή του ΣΟΠΑΖ μετά την ένταση του Σαββάτου και την επιχείρηση εκφοβισμού ελληνοκύπριων γεωργών από τούρκους στρατιώτες. Οι γεωργοί παρά τις προκλήσεις και την προσπάθεια του κατοχικού καθεστώτος να δημιουργήσει νέα τετελεσμένα στη νεκρή ζώνη, ολοκλήρωσαν το Σάββατο το απόγευμα την καλλιέργεια της γης τους, στην παρουσία και ανδρών του βρετανικού αποσπάσματος της ειρηνευτικής δύναμης.

Την Κυριακή στην περιοχή εμφανίστηκαν Τουρκοκύπριοι γεωργοί με φορτηγά οι οποίοι ωστόσο δεν επιχείρησαν να περάσουν στην νεκρή ζώνη. Επίσης αυξημένη ήταν και η παρουσία ανδρών του κατοχικού στρατού. Πάντως την ίδια ώρα ο εκπρόσωπος τύπου των Ηνωμένων Εθνών στην Κύπρο, με δήλωση στο Κυπριακό Πρακτορείο Ειδήσεων ανέφερε ότι η πιο σημαντική προτεραιότητα της ειρηνευτικής δύναμης είναι η διατήρηση του στρατιωτικού στάτους κβο και η ασφάλεια των πολιτών στην νεκρή ζώνη, με αφορμή το περιστατικό εκφοβισμού των ελληνοκύπριων γεωργών.

Οποιοσδήποτε δραστηριότητες οι οποίες υποσκάπτουν το στρατιωτικό στάτους κβο εντός της νεκρής ζώνης δεν μπορούν να γίνουν επιτρεπές, ανέφερε συγκεκριμένα, ο Αλμ Σιντικ.

Ο εκπρόσωπος της ειρηνευτικής δύναμης, δήλωσε ότι το Σάββατο δεν επιτράπηκε σε ένα άτομο η είσοδος στη νεκρή ζώνη καθώς δεν είχε την άδεια της ΟΥΝΦΙΚΥΠ για να καλλιερήσει αριθμό χωραφιών, χωρίς να διευκρινίζει εάν επρόκειτο για Ελληνοκύπριο ή Τουρκοκύπριο.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις αποθαμβάνατε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138